		

Clause d’information sur la protection de données
 Manière de faire une dénonciation

CAMPOFRÍO FOOD GROUP HOLDING, S.L.U, ci-après Sigma in Europe vous informe des conditions relatives au respect de la vie privée et à la protection de données de la ligne d’aide d’intégrité et de transparence, en vertu de la règlementation en vigueur en matière de protection de données à caractère personnel.
Vos données personnelles ont été obtenues à travers la ligne d’aide d’intégrité et de transparence et seront traitées dans la plus stricte confidentialité, uniquement par du personnel autorisé pour ce faire, et dans le seul but de faire des recherches sur les incidences ou irrégularités qui seront communiquées, les instruire et les résoudre, conformément aux dispositions de la politique d’intégrité et de et de transparence (Whistleblowing Policy) de Sigma in Europe. La base de légitimation pour le traitement de données se trouve dans l’intérêt légitime de Sigma in Europe.
Sigma in Europe vous informe que l’émission et l’instruction de la dénonciation peuvent impliquer le transfert international de vos données à destination de l’entité Alfa, S.A.B. de C.V., Alfa Corporativo, S.A. de C.V, Sigma Alimentos, S.A. de C.V. y Sigma Alimentos Corporativo, S.A. de C.V., appartenant au Groupe SIGMA / ALFA et située au Mexique. Ce transfert international de données est protégé par l’officialisation, avec l’entité destinataire, des clauses contractuelles-type approuvées par la Commission européenne, l’entité destinataire s’étant engagée à appliquer des mesures et des garanties suffisantes en rapport avec le traitement de données qui pourra être fait. 
Sigma in Europe vous informe que vous pouvez exercer vos droits d’accès, de rectification, de suppression, d’opposition, de limitation du traitement et de portabilité en adressant un courrier à CAMPOFRÍO FOOD GROUP HOLDING (compliance@campofriofg.com), auquel vous joindrez une copie, recto-verso, de votre pièce d’identité. 
Sigma in Europe vous informe qu’à tout moment vous pouvez consulter de l’information complémentaire et détaillée sur sa politique de respect de la vie privée en vous mettant en contact avec son délégué à la protection de données (dpo.external@campofriofg.com).
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