		

Informatieve Clausule Gegevensbescherming - Klachtenlijn

CAMPOFRIO FOOD GROUP HOLDING, SLU, hierna te noemen: SIGMA IN EUROPA informeert u hierbij over de privacy- en gegevensbeschermingsvoorwaarden van de hulplijn voor integriteit en transparantie, dit alles met inachtneming van de huidige voorschriften inzake de bescherming persoonsgegevens.
De persoonsgegevens die werden verkregen via de hulplijn voor Integriteit en Transparantie en zullen strikt vertrouwelijk worden behandeld, en is uitsluitend in handen van speciaal daartoe bevoegd personeel en deze verwerking heeft als enige doelstelling het onderzoeken, behandelen en oplossen van de gemelde incidenten of onregelmatigheden, conform de bepalingen van het integriteits- en transparantiebeleid (Klokkenluidersregeling). De legitimerende basis voor de gegevensverwerking ligt in het gerechtvaardigde belang van Sigma in Europe.
Sigma in Europe deelt u mede dat de indiening en afhandeling van de klacht de internationale overdracht van uw gegevens aan het bedrijf Alfa, S.A.B. de C.V., Alfa Corporativo, S.A. de C.V, Sigma Alimentos, S.A. de C.V. y Sigma Alimentos Corporativo, S.A. de C.V., eigendom van Grupo SIGMA / ALFA beide gevestigd in Mexico, kan inhouden. Die internationale overdracht van gegevens is toegestaan vanwege het feit dat het ontvangende bedrijf de Contractuele Bepalingen die zijn goedgekeurd door de Europese Commissie geformaliseerd heeft, waarbij het ontvangende bedrijf heeft toegezegd voldoende maatregelen en garanties toe te passen met betrekking tot de eventueel uit te voeren gegevensverwerking.
Sigma in Europe deelt u mede dat u uw recht op inzage, rectificatie, wissing, van bezwaar tegen, beperking van de verwerking en gegevensoverdraagbaarheid kunt uitoefenen door een schrijven te richten aan CAMPOFRIO FOOD GROUP HOLDING (compliance@campofriofg.com), vergezeld van een fotokopie van beide kanten van uw identiteitsbewijs. 
Sigma in Europe deelt u mede dat u te allen tijde aanvullende en gedetailleerde informatie over ons privacybeleid kunt verkrijgen door contact op te nemen met onze Functionaris voor Gegevensbescherming (dpo.external@campofriofg.com).
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